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Προφίλ Συγκροτήματος  
 
Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ 
φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, 
χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 31 Δεκεμβρίου 2024, το 
Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 57 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 2 λειτουργούσαν ως θυρίδες. 
Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 2,880 άτομα διεθνώς. Στις 31 Δεκεμβρίου 2024, το Σύνολο Περιουσιακών 
Στοιχείων ανερχόταν σε €26.5 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.8 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου αποτελείται από την 
Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ και τις θυγατρικές 
αυτής. 
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Η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company (η «BOC Holdings»), ανακοινώνει ότι 
στις 25 Μαρτίου 2025 η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα ενέκρινε τον διορισμό της Κας Ειρήνης 
Ψάλτη ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ. Ο 
διορισμός της Κας Ψάλτη θα ισχύει από τις 5 Μαΐου 2025. Ο διορισμός ισχύει επίσης και για 
το Διοικητικό Συμβούλιο BOC Holdings.   
 

Η Κα Ψάλτη είναι μια καταξιωμένη επαγγελματίας στον χώρο παροχής ελεγκτικών και 
συμβουλευτικών υπηρεσιών με τρεις δεκαετίες εμπειρίας στην παροχή υπηρεσιών 
διασφάλισης στον τομέα των χρηματοοικονομικών υπηρεσιών σε διάφορες τοποθεσίες, 
συμπεριλαμβανομένων της Κύπρου, της Ελλάδας, του Ηνωμένου Βασιλείου και της 
Νοτιοανατολικής Ευρώπης. Είναι πιστοποιημένη Λογιστής με το Σώμα Πιστοποιημένων 
Λογιστών (Αγγλίας και Ουαλίας) (ACCA) και τώρα είναι FCCA. Σε προηγούμενες θέσεις της 
προσέφερε τις υπηρεσίες της, μεταξύ άλλων, ως Επικεφαλής για θέματα Εταιρικής 
Πληροφόρησης (CRS) της PwC Ελλάδας και ως Associate Partner στην EY UK, Λονδίνο. 


